
 
ПРОТОКОЛ № 37 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 

 
Дата проведения заседания: «20» октября 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строителей 
«Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Никитина Галина Анатольевна – заместитель председателя Дисциплинарной комиссии; 
2. Смирнова Юлия Валерьевна; 
3. Грушковская Марина Сергеевна. 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Никитина Галина Анатольевна – заместитель председателя Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Смирнова Юлия Валерьевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Об изменении, примененной меры в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации 

в отношении Общества с ограниченной ответственностью «НОВЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ 
ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 5040168538) в Протоколе № 36 от 13.10.2022 года заседания 
Дисциплинарной комиссии СРО АС «Межрегионстройальянс». 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СК ТАУРУС» (ИНН 5009114107); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «РСК Меркурий» (ИНН 5001133757); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Премьер-Д» (ИНН 5007065790); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Управление промышленным и гражданским 

строительством» (ИНН 5074056590); 
5. Индивидуальный предприниматель Ротов Сергей Владимирович (ИНН 507202991079); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПОДРЯДЧИК-МО» (ИНН 

9701064464); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «РИНСТРОЙОБЛАСТЬ» (ИНН 5027270148); 
8. Акционерное общество «ТРВ - инжиниринг» (ИНН 5018205784) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило. 



 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»               0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «СК ТАУРУС» (ИНН 5009114107) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1921ОКВ3-1 от 11.08.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1921ОКВ4-1 от 05.10.2022 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, 
выданное ему в срок до 12.09.2022 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СК ТАУРУС» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«СК ТАУРУС» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с февраля 2022 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК ТАУРУС» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с февраля 2022 года по июль 2022 года составляет 30 000 рублей. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом 
Ассоциации не устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Никитина Г.А. предложила 
на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предупреждение ООО «СК ТАУРУС» об устранении 
выявленных нарушений в срок до 21.11.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «РСК Меркурий» (ИНН 5001133757) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2425ОКВ1-1 от 07.07.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2425ОКВ2-2 от 06.10.2022 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «РСК Меркурий» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по октябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «РСК Меркурий» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно 
до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с ноября 2021 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «РСК Меркурий» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с ноября 2021 года по июнь 2022 года составляет 40 000 рублей. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в 
отношении члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения 
№ 2425ОКВ2-1 от 22.09.2022 года со сроком устранения нарушений до 06.10.2022 года. 

Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, 



 
не устранены.  В связи с чем Никитина Г.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 27.10.2022 года, материалы в отношении 
ООО «РСК Меркурий» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Премьер-Д» (ИНН 5007065790) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1777ОКВ1-1 от 06.10.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Премьер-Д» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«Премьер-Д» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. Начиная с февраля 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «Премьер-Д» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с февраля 
2022 года по сентябрь 2022 года составляет 40 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим 
членам» вынести предписание ООО «Премьер-Д» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 21.11.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Управление промышленным и 
гражданским строительством» (ИНН 5074056590) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 



 
№ 2489ОКВ1-1 от 27.09.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования.; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «УПГС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2021 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «УПГС» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
декабря 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «УПГС» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2021 года по сентябрь 2022 
года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «УПГС» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 27.10.2022 года, материалы в отношении 
ООО «УПГС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Индивидуальный предприниматель Ротов Сергей Владимирович (ИНН 507202991079) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 2493ОКВ1-1 от 26.09.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны Индивидуального Предпринимателя Ротова Сергея Владимировича обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве Индивидуального Предпринимателя Ротова Сергея Владимировича была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с августа 
2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны Индивидуального 
Предпринимателя Ротова Сергея Владимировича имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов, 
а именно нарушение срока оплаты, установленного в п. 1.3. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. 
В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2022 года 
по сентябрь 2022 года составляет 10 000 рублей. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ИП Ротова Сергея Владимировича меру 



 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 27.10.2022 года, материалы в отношении ИП 
Ротова Сергея Владимировича направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПОДРЯДЧИК-МО» 
(ИНН 9701064464) 

На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «ГП-МО» присутствовал руководитель 
проекта Тимофеев Денис Анатольевич по доверенности № 61 от 08.07.2022 года. Также в заседании 
принимал участие эксперт Контрольной комиссии СРО АС «Межрегионстройальянс» Синюков Ю.С.  
Представитель Главгосстройнадзора Московской области: не присутствовал. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АС 
«Межрегионстройальянс» уведомления Главгосстройнадзора Московской области № 09-27-119900-09-02А 
от 20.09.2022 года о выявленных нарушениях при проведении проверки и принятии мер в отношении 
организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1897ВП21-1 
от 27.09.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что 
ООО "ГП-МО" (ИНН 9701064464) осуществляет строительство объекта капитального строительства 
«Многофункциональный жилой комплекс» расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий 
район, г. Люберцы, ул. 8 Марта Дошкольная образовательная организация на 350 мест, корпус 15» в 
качестве Генерального подрядчика. 

Нарушения, указанные в акте проверки Главгосстройнадзора Московской области № 09-27-119900-09-
02А от 20.09.2022 года членом Ассоциации не устранены, а именно: 

- в нарушение проектной документации выполнено устройство вертикальных конструкций подземной 
части здания, а именно: согласно проектной документации устройство вертикальных конструкций 
подземной части выполняется на отметках -2.605; фактически устройство вертикальных конструкций 
подземной части выполнено на отметке -3.040, при этом подписан акт освидетельствования скрытых работ 
от 27.12.2021 № 1.7 – нарушены требования: проектной документации шифр 07-ЛК-ПИР-П-КР-ГЧ, лист 5 
графической части; 

- в нарушение проектной документации выполнено устройство вертикальных конструкций подземной 
части здания, а именно: количество, конфигурация и расположение вертикальных конструкций подземной 
части не соответствуют проектным решениям, при этом подписан акт освидетельствования скрытых работ 
от 27.12.2021 № 1.7 - нарушены требования: проектной документации шифр 07-ЛК-ПИР-П-КР-ГЧ, лист 5 
графической части. 

 В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна предоставила слово представителю организации Тимофееву Д.А. который подтвердил факт 
несоответствия проектной документации и рабочей документации. 

Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна доложила, что на 
момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «ГП-МО» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.12.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «РИНСТРОЙОБЛАСТЬ» (ИНН 5027270148) 
Представитель организации: не присутствовал. 



 
Представитель Главгосстройнадзора Московской области: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АС 
«Межрегионстройальянс» уведомления Главгосстройнадзора Московской области № 12-48-017100-9-05Н 
от 22.09.2022 года о выявленных нарушениях. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 2213ВП1-1 от 06.10.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки установлено, что ООО «РИНСТРОЙОБЛАСТЬ» осуществляет строительство 
многоквартирного жилого дома под реконструкцию переселение граждан аварийного жилищного фонда 
объекта капитального строительства на земельном участке с К№ 50:25:0120118:3 в г.о. Рошаль по 
ул.Химиков. 

Нарушения, указанные в уведомлении Главгосстройнадзора Московской области №12-48-017100-9-
05Н от 22.09.2022 года членом Ассоциации устранены частично. Не устраненными остались следующие 
нарушения, а именно: 

- при выезде со строительной площадки не установлен пункт для мойки колес автотранспорта с 
замкнутой системой очистки воды - нарушен проект шифр 138-1-ПОС ТЧ л. 28, ГЧ л. 1; 

- нарушена целостность ограждения и организован непроектный выезд со строительной площадки на 
придомовую территорию соседнего многоквартирного жилого дома. Выезд не оборудован пунктом для 
мойки колес автотранспорта, в связи с чем выезжающий транспорт загрязняет территорию, прилегающую 
к строительной площадке - нарушен проект шифр 138-1-ПОС ТЧ л. 28, ГЧ л. 1; 

- проектом предусмотрена прокладка трубопроводов теплотрассы Т1, Т2 в ж/б лотках на скользящих и 
неподвижных опорах, фактическое решение: прокладка в траншее с обратной засыпкой грунтом - нарушен 
проект шифр 138-1-ИОС4 ГЧ л. 30, 138-1-ИОС4 СО л. 16. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 
Анатольевна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим 
членам» вынести предписание ООО «РИНСТРОЙОБЛАСТЬ» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 21.11.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Акционерное общество «ТРВ - инжиниринг» (ИНН 5018205784) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 1258ВП4-1 от 23.06.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1258ВП5-1 от 30.09.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 
предписание. Не устраненными остались следующие нарушения по объекту капитального строительства 
«Производственный корпус №18» ПАО АНПП «Темп-авиа», расположенного по адресу: 607220, 
Нижегородская обл., г. Арзамас, ул. Кирова, д. 26: 

- отсутствует площадка для мойки колес.   
В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина 

Анатольевна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной 
проверки, в отношении АО «ТРВ - инжиниринг» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде предписания № 1258ВП4-1 от 23.06.2022 года об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 30.08.2022 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, АО «ТРВ - инжиниринг» 
приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может 
устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, заместитель 
председателя Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» 
продлить срок устранения нарушений по предписанию до 21.11.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

По второму вопросу повестки дня слушали: заместителя председателя Дисциплинарной комиссии 
Никитину Галину Анатольевну, которая доложила присутствующим, что 13.10.2022 года состоялось 
заседание Дисциплинарной комиссии, в отношении ООО «НСТ» (ИНН 5040168538) и решением 
Дисциплинарной комиссии, оформленным Протоколом № 36 от 13.10.2022 года, в отношении члена 
Ассоциации ООО «НСТ» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации и предоставлен срок члену Ассоциации для исправления 
выявленных нарушений до 20.10.2022 года включительно.  

Никитина Г.А. сообщила присутствующим, что 18 октября 2022 года на рассмотрение Дисциплинарной 
комиссии от члена Ассоциации ООО «НСТ» было получено письмо исх.№ 40 от 18.10.2022 года с просьбой 
не исключать компанию из членов Ассоциации, выявленные нарушения по внеплановой документарной 
проверке компания обязуется устранить в срок не позднее 20.12.2022 года. В связи с этим Дисциплинарная 
комиссия приняла решение об изменении применяемой меры дисциплинарного воздействия с 
рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации на меру дисциплинарного воздействия в виде 
предписания (на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам») с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 
20.12.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Заместитель председателя        Г.А. Никитина 
 

 
 
      Ответственный за ведение протокола                              Ю.В. Смирнова                                          
  


